CAME

ABTOMATUKA ON1A BOPOT

®

CEPWA FAST

FAST

ce

Documentazione
Tecnica

S55

rev. 0.6
06/2001
©cavE
CANCELL|
AUTOMATICI

119DS55

ABTOMATUYECKAA CUCTEMA OJ1Ad PACNALUHBIX BOPOT

CtaHpapTHas
1 - NpwuBoa

KOMmnieKkTauna CuCteMbl.

2 - bnok ynpasrneHus
3 - PagnonpuemMHuk

4 - AHTeHHa

5 - CurHanbHag namna
6 - Knrou-BblkntoyaTernb

7 - ®oToaneme
8 - Ctonka ansa

HTbl be3onacHocTH
¢dOTO3NIEMEHTOB




OBLUNE XAPAKTEPUCTUKN

Onucanue: Bepcuu: MpuHagnexxHocTu:
- ABTOoOMaTu4yeckas cuctema c | H 3000
WapHUpHBIMU pbldaramm ANA 220 B camoGnokupyoWwuiicsi NPUBOA CucTemMa AUCTAHLUMOHHOI
pacnaluHbIX BOPOT. CO BCTPOEHHbIM ©nokom ynpasneHusa paSGJ'IOKI/IpOBKVI (Tpoc D,HMHOM 5 M)

- PaspaboTtaHa n nponssegeHa CAME
CANCELLI AUTOMATICIS.p.As LAY

cooTBeTCTBUUN C Tpe6OBaHVIF|MVI 220808M06ﬂ0KVIpyIOLUMI7IC‘i| npvBosg LOCK 81
cTaHpapTa 6e3onacHocTn UNI 8612. Ges 6roka ynpasneHus OneKkTpoMexaHN4YeCKnin 3aMokK
Knacc 3awuTbl IP 54. Mpeaenbl UCNONbL30BaAHMUS (1 umnuHap)

-MapaHTna 12 mecqaueB co AHA

- MakcumanbHas LWMpuHa CTBOPKK LOCK 82
npogaxwu npu ycnosuun cobniogeHuns

BOpPOT - 2.3 meTpa. MakcumanbHas

HacToALLENn NHCTPYKLMU N OTCYTCTBUMU
w PyKU y macca - 300 kr.

cnepnoB BCKPbITUA M NONbITOK .
- MakcnmanbHbIn Yromn OoTKpbiBaHUA -
CaMOCTOATENIbHOIO peMOHTa. 110°

BHUMAHME! [1na o6ecneveHunsa 6e3onacHoCTy Npu paboTe yCTaHOBMEHHOM aBTOMaTMYECKON CUCTEMbI PEKOMEHAYETCH YCTaHOBKa
cuctem 6esonacHocty 1 ynpasneHns CAME.

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKA

OnekTpomMexaHU4YecKknin 3aMokK
(2 yunungpa)

™n MACCA HAMPSPKEHVE HOMWHANBHbLIN MOLWHOCTb MHTEHCVBHOCTb KPYTALLIMA KOHOEHCATOP,
Kr ' MATAHUS, B TOK, A OBUTATENA, BT MCMNONb30BAHUA, % MOMEHT, HM * MKo

F 7000 11,6 230 . 1,4 160 30 180 10

F 7001 9,8 230 14 160 30 180 10

- aHHble npvBeAeHbl At HOMUHAMBHOTO HaMNpshXeHUs! ANIEKTPONUTaHMS.
* PerynupyeTtcs Ha 6noke ynpaenexHus CAME

BHeluHKne pa3mMepbl 1 npeaesbl NCNoJ1b30BaHUA

LvpuHa Macca
CTBOPKU CTBOpPKM
s BOPOT, M BOpOT, M
=
0 1 300
N
1.5 250
2 215
. 194mm | L 218 Mm 4 2.3 200
[Nepen MoHTaXxxem
A C v
Y —— TOf1 OTKPbIBAHUS A B C
T T MeTns sopot orpaHuunTenb
T 1
T y//////// : | 90° 137:210| 0 430
Konoxwa \:\:\Tﬁ 90° 137:205| 50 430
_— ® s 90° 137+200| 75 430
™
T LI L] 90° 137+195| 100 430
' ‘\ 90° 137+190| 125 430
y, | 330 = 240 v marcmym 90° 137+185| 150 400
L+ Yron oTkpeiBaHus 90° 1372180 175 | 400
‘ cTBOpPKK BopoT 90°
. \‘ 90° 137+175| 200 400
I
| 110° 180+210| 0 430
N 110° 200:205| 50 430

Mepen ycTaHOBKOW aBTOMaTUKU NPOBEPbLTE CrieAytoLLee:

- BOpOTa AOSMKHbI ObITb 4OCTATOYHO MPOYHbIE, CTBOPKU AOSMKHBI NIErKO MOBOPAYMBaTLCA Ha METNSX, He AOIMKHO ObITb CUMBHOTO
TPEHVst Mexay NOABWXHBIMU U (DUKCUPOBaHHBIMM HacTSIMU BOPOT.

- anekTpuYecknii kabenb AoMmkeH BbiTb NMPONOXKEH ANt BCEX YCTPOWCTB yNpaBrieHnsl 1 6e30MacHOCTM, BXOASLLMX B CUCTEMY.

- [OMmKeH BbITb NpeayCMOTPEH MeXaHWUYECKMIA yNop AN CTBOPKY BOPOT B 3aKPbITOM COCTOSIHUM (JOITKEH OblTb MPOYHO YKpeneH
B 3emre).

5

z



ernneHme MOHTaXXHOIo OCHOBaHUA " KpOHLIJTeI7IHa

N

\

KpoHwTtenH "A"

/ MoHTaxHoe
OCHOBaHue

e
/\
. J
4 N\
Bua cnepeau fr 430 mm
| | | |
/f‘ \‘ \‘ i‘\
. =
S T T T =
| \ \ ‘ ‘ [ ] ©
s e _ (o)
s = ——|
() o - - _ L
o
- O =l
H \
e S e —e— el i
\ \ \ \ \ [ ]
- J

Ncnonb3aysa BuHTEI M8 1 Aobens @ 14 MM ykKpenuTe MOHTaXHOe OCHOBaHWE Ha KOMNOHHE.
PaccTtosiHne oT 3emMnun 40 MOHTaXXHOro OCHOBaHWUS A0TKHO ObiTb HE MeHee 100 MM.

YcTaHoBUTE KpoHWTENH "A" Ha cTBOpPKe BOPOT (Mcnonb3ys BUHTbI M6). [LofmXHbl ObITb
obecneyeHbl paccTosiHus 430 1 68 MM (yka3aHbl Ha PUCYHKE).




MoHTax

e N / M
(1) (2) (3) 3,9x13

. AN N )
OTKpONTE 3aLMUTHYIO KPbILWKY (1).
BcTaBbTe kntoy B OTBEPCTME Y MOBEPHUTE €ro No YacoBoW CTpernke (2).
MogHnMuTE KpbILWKY, OTKPYTUTE BUHT @ 3.9x13 1 cHUMUKTE KpbIWwKy ¢ npuBoAa (3).

- N
(4)

N / J

YKpenute npyBoa Ha MOHTaXXHOM OCHOBaHMW. [1r1si 3TOro COBMeCTUTE 4 OTBEPCTUS HA MPUBOAE M MOHTaXXHOM OCHOBaHWUMW U
3admkempymnTe npmeog Asyms 6ontamm M8x90 c rankamm M8.




Cbopka 1 ycTaHOBKa LUapHUPHOro pblyara

M12x40 ?

(1) 1

KpoHwTenH "A"

N LWnunbka
o 10x40 ‘

\
M10x14

[
P
M6x10 &

o 6x24
N J

YctaHoBuTte wnunbky @ 10x40 1 NnpsaMon pblvar Ha WTOK npueoaa 1 "
3admkempyite ux BuHToM M10x14 ¢ wanbon @ 10x35. CmaxTe WnumbKy.
CoeauHnTe NPAMON U N3OTHYTLIN pblyarv ¢ NoMoLbio BUHTa M6x10 ¢
wanbon @ 6x24. Pa3bnokupyinTte NpMBOA U NPUCOEOUHUTE U3OTHYTbLIN pblyar
K KpOHWTEeNnHy "A" ¢ nomoubio BuHTa M12x40 1 rankm M12. MNposepbTe
NErkocTb CKONbXEHNS BO BCEX COEAMNHEHUSIX.

[MpaBOCTOPOHHSAS yCTaHOBKA NpMBOAA NoKasaHa Ha pucyHke (2).

OreKTprYeckvie NOAKIHYEHUs K Br10Ky ynpasneHns ZF1 Ans ABYXCTBOpYaThIX BOPOT

Ecnu Heobxoayma 3aaepykka 3aKpblBaHUS NEBO CTBOPKY BOPOT, MOAKIIOYMTE NPUBOALI K GIOKY YNpaBneHWs CornacHo prcyHka 1.

PucyHok 1 ‘




Ecnun Heobxoauma 3apepikka 3aKpbiBaHVIsi NPaBo CTBOPKY BOPOT, NMOAKIHOHMTE NPYBOAbI K GIIOKY YNpaBneHUst CornacHo pyUcyHKa 2.
NPUMEYAHME: Mpueoa F7000 Bceraa AomkeH ObITb YCTaHOBIEH Ha NEBYHO CTBOPKY BOPOT.

PucyHok 2 S SR
Eian EERET
F 7000 F 7001
SX DX
F 7001
BHUMAHMUE! [Ins onpeneneHys NeEBOro Ui Npaeoro NonoXeHusi NpuBoga HE0OXoANMMO CMOTPETL CO CTOPOHbLI OXPaHSEMOW
A Tepputopum (0ObekTa).

OnekTpuyeckme nogkmntoyeHus K 6roky ynpaenenust ZF1 ons ogHoCcTBOpYaThIX BOPOT

Ons npmBoaa, PacrnosioXXeHHOro crieBa aneKkTpuyeckne noakrnto4eHnsa noka3aHbl Ha PUCyHKe 3.

PucyHok 3

[nsa npuBoaa, pacrnosnioXXeHHOro CripaBa ANeKTPUYECKV e NOAKITIOHEHMS MOKa3aHbl HA PUCYHKE 4.

PucyHok 4




OneKkTpuyeckue NogKoYeHNs K 610Ky yrnpasneHus ZAS

[ns npuBoaa, pacnonoXeHHOro cresa, 3NekTpUYeckne NOAKMIYEHUs NokasaHbl Ha pucyHke 5. [insi npuBoaa, pacnono)XeHHoro
cnpaBa - Ha pucyHke 6.

PucyHok 5 PucyHok 6

OnekTpuyeckme nogkntoyeHns kK brokam ynpaenenuns ZA3, ZA4, ZM2

YcTaHoBwuTe 610K ynpaBneHusi 1 NOAKMHYMTE K HEMY NMPUBOLbLI COTMACHO PUCYHKA 7.

PucyHok 7
’ I

3emns

Konopka 6noka ynpaenexus

L Konopgka nogkntoveHus 1 guratens

Konogka nogknioyeHns 2 asuratens

PerynmpoBka orpaHMiUTENei OTKPbIBAHUS 1 3aKpbIBAHUS CTBOPKY BOPOT

BepxHuin Kynavok

MVIKpOBbIKJ'IIOLIaTeJ'II/I

HwxHuin Kynayok




PerynvpoBka MUKPOBbLIKIFOYATENEN NMPY NEBOCTOPOHHEN YCTaHOBKe NMpUBOAA

OTKPbITO: pasbnokupynte npmeog (1) n NONHOCTbIO OTKPONTE CTBOPKY BOPOT (2). [NOBEPHUTE HUXHUIA Kynadok no
YacoBoW cTpernke Ao cpabaTbiBaHWSA MUKPOBbIKMoYaTens. 3aduKeupynTe Kynayok LeHTpanbHbIM BUHTOM (3).

(1) (2) (3)
Pyuka
pa3bnoknpoBKn

HWKHWIA Kynavok

LleHTpanbHbIv
MwuikpoBbIkrto4aTenu BUHT

3AKPbITO: 3akpoiTe cTBOPKY BOpPOT (4). MoOBEpHUTE BEPXHUI KyNlayoK NPOTMB YaCoOBOW CTpenku Ao cpabaTbiBaHUs
MUKpOBbIKNtoyaTens. 3adukcupynTe Kynadyok AByMs BEPXHUMKU BUHTaMu (5).

@) (5)
e

% J b BepxHuii Kynauok

MukpoBblIkntovaTenu

PerynmpoBka MUKpOBbIKITFOUaTENEN NP MPaBOCTOPOHHEN YCTaHOBKe MpyBoaa

3AKPbITO: pasbnokupyite npusog (1) n 3akponTe CTBOPKY BOPOT (2). [loBEPHUTE HUXKHUI KyNayok Mo 4YacoBOW CTperike
[0 cpabaTbiBaHUS MUKPOBBIKIoYaTens. 3admKeMpyrTe Kynadok LeHTpanbHbIM BUHTOM (3).

(1 ) Pyuka (2) (3) HwxHUiA Kynadok
pa3bnokMpoBKU

ol

=

LleHTpanbHbIn

MukpoBbikntoyaTenu BUHT

OTKPbITO: nonHOCTbIO OTKpONTE CTBOPKY BOPOT (4). [NoBEpPHNTE BEPXHUI KYyNA4YOK NPOTUB YaCOBOW CTPEesnKkn Ao
cpabaTbiBaHMs MUKPOBLIKMoHaTens. 3amKkCupymnTe Kynadvok AByMsA BEPXHUMU BUHTaMu (5).

(4) ()

BepxHuin kynavok

BepxHne BUHTbI

MI/IKpOBbIK.I'IIO‘-IaTeﬂVI




OkoHyaTenbHas cbopka

[Mocne BbINOMHEHWS BCEX MOHTaXHbIX pabop, 3NeKTPUYECcKrX NOAKMIOYEHWNIA N PETYNIMPOBOK YCTAHOBUTE Ha MPUBOL, KPbILLIKY,
3akpenuTe ee BuHTOM @ 3.9x13. YcTaHoBUTE py4Ky pa3bnokMpoBKM 1 3aDNOKMPYNTE peaykTop.

4 N

o 3,9x13

MpuHagnexHocTn

H 3000 - Cuctema AnctaHUMOHHON pa3bnoKMpPOBKM NpMBOAa C NOMOLW b0 Tpoca (ANvHa 5 m). KomnnekT B
BaHAanNo3aLlyLLEHHOM Kopryce.

A BHUMAHME! Mpu npoknagke Tpoca He JonyckaeTcs n3rnbaTb ero nof oCTpbIMy Yriamu.

Cromnka

H 3000

MpyxuHa




Bnok ynpaBnenusa ZF1

LIMOPAMWN HA PUCYHKE OBO3HAYEHBI:
ESEEEE
o=

1 - Konoaku nogkrtoveHuns

2 - CeTeBol npegoxpaHutens, 5A

3 - MNpepoxpaHnTtens akceccyapos, 3.15 A

4 - KHonka 3anoMmHaHusa paguokoaa

5 - PerynupoBka "3agepka 3akpblBaHUsS BTOpOro npusoaa”
6 - PerynupoBka "Bpems pabotbl"

7 - PerynupoBka "BpeMsi aBTOMaTU4E€CKOro 3akpbiBaHus"

8 - 2-NO3MUMOHHBIN MUKpOMNepeKoYaTerb

9 - Pa3beM Ans NoaknoYeHns nnatbl paaMonpueMHuka

10 - IngukaTop 3anomMuHaHns pagmokona

EEEEEEE

@O®®
:J D &
JoF

@

@i@

@) (&) (9)[0(1)
T S nekrpeckvie nogumiovenna
HE HEEEEE HEEEEEEEHE

L1L2f UVWXY E| |5C17 2 11110E ES

@

— 0
L1 HanpsbkeHne anektponutaHusa 220 B

I

MogkntoveHme 1-ro npueoga 220 B. 3apepkka Ha OTKpbIBaHNE

UJ

MoakntoveHune 2-ro npueoga 220 B. 3agepkka Ha 3akpbiBaHNe

MoakntoveHune curHanbHoun namnel 220 B (makc. 25 BT)

o M= <sX <scC

Jlamna-nngukatop "BopoTta oTkpbIThl" (24 B, 3 BT)

|

2 _OI:I —O[h Bxopg ons nogkntoYeHns KHOMKK ynpasneHnst Unn pagmoKoHTaKT (CM. MUKponepeknoyaTtens 2).
7 —oU——o0 HopmanbsHO OTKpbLITHIN

2 j] Bxoa onst nogkntoyeHns potoanemMeHToB. PyHkuuna "OTKpbIBaHNE B peXMME 3aKpbiBaHUS".
C1 HopmarnbHO 3aMKHYTHIN.

1 .
ﬁ | Bxog ans nogknioyeHns oToaneMeHToB nnm kHonku "Cton". HopManbHO 3aMKHYThIN.
2

— 0
10 Bbixop 24 B, 20 BT ons nogknoyeHns akceccyapos
11—

ES

ES MogknioveHne anekTpomexaHuyeckoro 3amka (12 B, 15 BT)

B

BXOJJ, Aanda noagknyYeHna aHTEeHHbI
—o




BbIEOP ®YHKLUA C MOMOLLIbIO MUKPOMNEPEKIIOYATENA

1 ON - ®OyHKUMS "ABTOMATUYECKOE 3aKPbIBaHWE" BKIIOYEHa.

1 OFF - ®yHkUmsA "ABTOMATUHECKOE 3aKpbiBaHME" BbIKMIOUEHa.

2 ON - OyHkuma "OTrpbITe-CTon-3akpbimb-CTon" (KOHTaKThl 2-7 Unn
pagvoynpaeneHue).

2 OFF - ®yHkums "OTKpbITe-3aKpbITh" (KOHTaKTbI 2-7 1N paguoyrnpaeneHme).

=g
jmg
jmg
jmg
jmg
jmg
oy
jmg
o]

PEIYNMPOBKW B BIIOKE YINMPABJIEHUA

Perynuposka T.R.2M. - perynvpoBka 3agep»Kkv BTOpOro — @ S
npveoda npu 3akpbisaHun (1-10 c) E'@ Py ;

(= 2 |
Perynupoeka T.L. - perynmpoBka BpemeHmn paboTbl (15-120 c) L
lpumeyvaHue - [ns akmusauyuu ¢yHkyuu "Tpucymcmeue P WP A
oriepamopa" ycrmaHosume 3mom mpumMmep 8 MUHUMYM. — g

Perynuposka T.C.A. - perynpoBka BpeMeH1 aBTOMaTU4eCcKoro Perynuposku

3akpbiBaHus (0-120 c)

PEIYJNIMPOBKA YCUINNA OBUIATENA B NMPUBOLE F7000

[ns perynnpoBKX ycunust npreoaa nepeasuHbLTe Krnemmy,

ﬂiiﬂ

O O 0003HaYEHHYIO Ha PUCYHKE B OAHY M3 NO3MUMiA: 1 - MUHUManbHOe
yeunue, 4 - MakcMarbHoe.
2r1 2 3 4 ur
01224
o L0 [ o

=
0 12 24

EIAA A

LT L2TCT

TEXHUYECKOE OBCITY)XXUBAHNE

Cuctema He TpebyeT perynsipHoro nNpoBeAeHns paboT Mo TEXHUYECKOMY 0GCHyKMBaHUIO. VCKMoUYEHEM SBMSAHOTCS
MeponpuaTYs Mo obecneyeHmno GesonacHol paboTbl CUCTEMbI: PEKOMEHAYETCS NPOBEPSTb AMEKTPUHECKME COeOMHEHMSI
Grioka ynpaBneHus U NpMBoaa U CMasblBaTb ABWKYLLMECS YaCTyW NPUBOAA.

Management quelity certificate

DIN EN 1SO 9001 000 «YMC Pyc» - odpuumansHoe npeacTaBuTeNsCTBO

koMmnaHun “CAME Cancelli Automatici S.p.a.” B Poccun

Ten: (495) 739-00-69,

CAME

ABTOMATUKA OJ1A BOPOT

Registration Ne
12 100 8953

Web:www.umcrus.ru, E-mail: info@umcrus.ru

TexHuveckasa nogaepxka: 8-800-200-15-50




